L’institut Musical NAIGRE est un centre de formation musicale accessible à tous les adhérents qui désirent s’engager pour une solide et sérieuse formation dans le domaine musical.

Dès la rentrée 2009-2010, les élèves rempliront une demande d’inscription qui sera validée ou non par l’équipe professorale. Dès lors que toutes les conditions administratives seront réunies, l’élève sera habilité à suivre les cours selon un planning bien établi en fonction des disciplines choisies.

L’élève sera contraint de fournir du travail tout au long de l’année, et de limiter autant que possible ses absences. Il doit se présenter en cours avec son matériel au complet jusqu’à la fin de l’année. Les élèves qui suivent une formation complète (solfège et instrument) devront impérativement se présenter aux différents examens trimestriels et nationaux et seront certainement choisis pour se présenter à certains concours départementaux, régionaux, ou nationaux. La décision de se présenter au concours reste bien entendu au choix des parents.

Les parents des mineurs s’engagent à accompagner leur enfant dans leur formation, en remplissant chaque semaine leur fiche de suivi de formation, en vérifiant que les devoirs soient faits, en assistant aux deux réunions de parents dans l’année, en s’informant régulièrement des informations qui seront affichées sur les différents tableaux d’affichage à l’IMN, ou sur le site internet. Ils pourront être amenés à participer à certaines manifestations de soutien à l’institut. Bien-sûr à leur convenance !

L’institut n’est pas un CLSH (centre de loisirs sans hébergement) où l’on vient juste pour avoir le plaisir de « faire de la musique » nous insistons auprès de tous les adhérents qui désirent rejoindre ou se réinscrire au centre que notre objectif reste le même : La formation oui, mais la réussite plus encore ! 

Cette inscription ou réinscription n’est pas à prendre à la légère, ni sans réflexion. Vous devez être engagé dans votre formation autant que nous, nous sommes engagés pour votre réussite.

Les professeurs choisis à l’IMN, le sont de manière très rigoureuse et ce n’est pas pour être animateur de centre mais des formateurs. Ils aiment leur métier, et aspirent à une certaine fierté de réussite pour tous leurs élèves. Pensez-y ! 

Vous cherchez le meilleur ? Vous l’avez ? Mais le meilleur l’est, parce-que nous le conservons par la rigueur au travail.

Le plaisir de jouer vous l’aurez parce que c’est notre passion de vous le transmettre mais il peut être très vite altéré si on ne le maintien pas par une régularité au travail que nous exigeons.
J’ai lu et j’accepte les conditions du contrat. (Signature précédée de la mention lu et approuvé)

L’élève
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Entre nous, c’est une belle histoire musicale qui commence ici…

(Exemplaire institut)
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